



**НОВОСАНЖАРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Центральна, 23, селище Нові Санжари Полтавського району Полтавської області, 39300,
тел/факс (05344) 3-14-95, E-mail: upravlinnya@novosanzharska-gromada.gov.ua,
Web: novosanzharska-gromada.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04382553

17.10.2024 № 202/04-35

ПОВІДОМЛЕННЯ

**про початок процедури розгляду та врахування пропозицій
громадськості та оприлюднення проекту документа державного
планування і ЗВІТУ про стратегічну екологічну оцінку проекту
“Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району
Полтавської області”**

1. Повна назва документа державного планування, інформація про мету, склад та зміст стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації:

«Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області».

Метою розробки генерального плану є визначення та обґрунтування довгострокової стратегії територіального та економічного розвитку населеного пункту на етап 15-20 років, крім того, в даному проекті виділено етап 5-10 років та надаються пропозиції на більш далеку перспективу.

Генеральний план визначає основні принципи і напрями планувальної організації та функціонального призначення території населеного пункту й базується на положеннях діючого законодавства України, зокрема, Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” (від 17.02.2011), Земельного Кодексу України (від 25.10.2001), “Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів” (від 19.06.1996) та інших фахових нормативних документів.

Метою Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту «Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області» (далі по тексту Звіт про СЕО) є сприяння збалансованому (сталому) розвитку населеного пункту шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження Генерального плану села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області.

Склад та зміст Звіту про СЕО викладено згідно з статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

2. Повне найменування органу, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.

Новосанжарська селищна рада Полтавського району Полтавської області.

3. Передбачена процедура громадського обговорення з громадськими слуханнями.

Дата початку та строки здійснення процедури.

03.09.2021 на офіційному вебсайті Новосанжарської селищної ради Полтавської області (novsan-rada.gov.ua в розділі «Новини», «) опублікована Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документу державного планування “Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області” (далі по тексту - Заява)

Повідомлення про оприлюднення Заяви опубліковане у друкованих виданнях “Світлиця” (від 03.09.2021), “Село Полтавське” (від 09.09.2021) та розміщене на колишньому офіційному веб-сайті Новосанжарської селищної ради Полтавської області в розділі «Новини»(03.09.2021).

Датою початку процедури громадського обговорення Заяви вважати 9 вересня 2021 року. Строк громадського обговорення, для надання зауважень і пропозицій у письмовому або електронному вигляді, встановлено 15 днів. Дата закінчення громадського обговорення Заяви - 24 вересня 2021 року.

Зауважень і пропозицій на Заяву від громадян та юридичних осіб у визначений строк не надходило.

18.02.2022 на офіційному сайті Новосанжарської селищної ради в розділі «Містобудівна документація» (novsan-rada.gov.ua) опубліковані проект документа державного планування “Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області” та розділ “Охорона навколишнього природного середовища. Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту “Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області” (далі по тексту відповідно - проект ДДП та звіт про СЕО).

Повідомлення про оприлюднення проекту ДДП та звіту про СЕО опубліковане у друкованих виданнях “Світлиця” (№ 19-21 від 18.02.2022), “Нова Година” (№ 6 від 17.02.2022) та розміщене на офіційному веб-сайті Новосанжарської селищної ради в розділі «Містобудівна документація» (18.02.2022).

Громадські обговорення проекту ДДП та звіту про СЕО були розпочаті з 19.02.2022, громадські слухання було заплановано на 14.03.2022, але у зв’язку з введенням воєнного стану не проведені.

У зв’язку з введенням воєнного стану матеріали містобудівної документації та СЕО на офіційному веб-сайті Новосанжарської селищної ради Полтавської області видалені в березні 2022 року.

17 жовтня 2024 року на офіційному веб-сайті Новосанжарської селищної ради Полтавського району (<https://novosanzharska-gromada.gov.ua/17> вересня 2024) опубліковані проект документа державного планування «Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області», Звіт про стратегічну екологічну оцінку до документа державного планування «Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області».

Дата початку процедури громадського обговорення звіту про СЕО на проект ДДП – 18 жовтня 2024 року.

Громадські слухання заплановано на 09.00 годину 29 жовтня 2024 року в Будинку культури за адресою: вул. Тараса Шевченка, 20 село Лелюхівка Полтавського району Полтавської області.

4. Орган від якого можна отримати інформацію та адресу за якою можна ознайомитись з проектом ДДП та звітом про СЕО та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується проекту ДДП.

Виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради (Полтавська область, селище Нові Санжари, вул. Центральна, б.23)

Місце знаходження наявної екологічної інформації у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується проекту ДДП:

- інтернет-ресурси Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства охорони здоров'я України, Департаменту екології та природних ресурсів і Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації, Головного управління статистики у Полтавській області.

5. Повне найменування органу до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреса, строки подання зауважень і пропозицій. Інформація про посадову особу замовника розробки SEO містобудівної документації, відповідальну за забезпечення організації розгляду пропозицій.

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ НОВОСАНЖАРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Адреса: вул. Центральна, буд. 23, селище Нові Санжари, Полтавський район, Полтавська область, 39300, конт. номер телефона: +38(053) 44-313-32, e-mail: mega-upravlinnya@ukr.net e-mail: upravlinnya@novosanzharska-gromada.gov.ua.

Зауваження та пропозиції на Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту "Генеральний план села Лелюхівка Новосанжарського району Полтавської області" подаються з 18 жовтня 2024 року, з темою листа "Щодо Звіту SEO по ГП Лелюхівка".

Закінчення громадського обговорення (прийому зауважень та пропозицій) - 12:00 18 листопада 2024 року.

Посадова особа, відповідальна за організацію і проведення розгляду пропозицій - начальник відділу архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю виконавчого комітету Новосанжарської сільської ради, головний архітектор Наталія РУКАС

6. При складанні звіту про SEO відсутня необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП.

Селищний голова



Геннадій СУПРУН